

火锅店使用“口水油”

三人被判刑

田家庵区法院 法在身边

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 崔年)为了节约成本,火锅店竟将顾客吃剩下的底料重新制作成“口水油”反复使用。田家庵区人民法院在审理一起火锅店生产、销售有毒、有害食品案过程中,三名被告人使用“口水油”,最终他们为自己的行为付出了沉重代价。

位于淮南市田家庵区的一家火锅店,自2019年经营之初至2022年8月26日经营期间,老板葛某为节约成本,将顾客吃剩的火锅底油,重新加工熬制后(简称“口水油”)再供顾客反复食用,进而循环销售以从中牟利。员工李某和李某某在明知葛某使用“口水油”的情况下,依旧为其提供帮助,参与实施收集、运输、提炼“口水油”之事。

审理过程中,被告人葛某、李某、李某某对公诉机关指控的事实、罪名及量刑建议没有异议,自愿认罪认罚,

且签署认罪认罚具结书。

法院认为,三名被告人明知食品中掺入有毒、有害的非食品原料仍予以销售,违反食品安全管理法规,其中葛某、李某的行为属具有其他严重情节,其行为均已构成生产、销售有毒、有害食品罪。被告人葛某在共同犯罪中起主要作用,系主犯,应当按照其所组织的全部犯罪处罚;被告人李某、李某某在共同犯罪中起次要或者辅助作用,系从犯,应当减轻处罚。三人均能自愿认罪认罚,依法亦可从宽处理。最终三名被告人因生产、销售有毒、有害食品罪被判处有期徒刑1年4个月至4年不等有期徒刑并处4万元至25万元不等罚金,三人在刑罚执行完毕之日起三年内,禁止从事食品经营活动。

法官指出,火锅店老板及工作人员长期以“口水油”供顾客食用牟取暴利,严重侵害了不特定消费者的知情权、选择权、公平交易权和食品安全权益。法官提醒:广大食品生产者、经营者一定要依法依规经营,增强法治意识、责任意识,诚信经营,引以为戒,加强自身管理,严守食品安全底线,杜绝不符合安全标准的食品。对于破坏食品安全、危害群众健康的行为,法院必将严厉打击,任何侵犯公益的行为都必将受到法律的制裁。

爱心义诊走进南山村菜市场



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)“医生你好,我想测测我的血压、血糖是否正常……”日前,一场爱心义诊活动在田家庵区南山村菜市场门口举行。

当天上午8时30分,现场的义诊服务台前已排起了长队,来自安徽理工大学第一附属医院(淮南市第一人民医院)的骨科、口腔科、心血管内科等多位医护人员有条不紊地为前来参加义诊的市民开展健康咨询、测血压、测血糖、颈动脉超声检查等服务,并针对居民提出的问题答疑解惑,提醒他们在日常生活中要养成健康的生活习惯,提高身体素质,做到无病早预防,有病早发现、早治疗。场面温馨又

热闹,受到了群众的欢迎。“想不到来菜市场买菜还能享受健康检查服务,真是太方便了。”家住附近的王奶奶感叹道。

义诊的同时普及了健康知识,提高了群众的健康意识,让前来买菜的市民逛了个“健康早市”。

“南山村菜市场和洞山街道军民社区、安徽理工大学第一附属医院(淮南市第一人民医院)联合举行了这次爱心义诊活动,让居民在家门口就能享受免费的医疗服务,拉近与他们的距离,进一步增强居民生活的幸福感和获得感。以后我们还会开展形式多样的便民服务,惠及更多的老百姓。”南山村菜市场负责人余先国说道。

商户e贷

资金有缺口 一点就能有



商户e贷

适用对象 - 农行、其他金融机构、第三方支付机构等收单商户

产品特点 - 申请易、纯线上、免担保、额度足

贷款额度 - 最高50万元

贷款利率 - 年化利率(单利)最低可享受3.45%,以实际审批结果为准

操作步骤 - 登录农行掌银,依次点击“全部-贷款-更多”,选择“助业快e贷”即可立即申请



www.abchina.com
服务热线 95599



中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA